

# 美術通訊

陕西省美术家协会组联部 编

(2019年第8期)

2019年10月27日

## 壮丽70年 描绘新时代

### 陕西省庆祝中华人民共和国成立七十周年美术作品展览在陕西美博开幕

在全国人民欢庆伟大祖国七十华诞，习近平总书记《在延安文艺座谈会上的讲话》发表五周年之际，由中共陕西省委宣传部、陕西省文化和旅游厅、陕西省文学艺术界联合会主办，由陕西省美术家协会、陕西省美术博物馆共同承办的“陕西省庆祝中华人民共和国成立七十周年美术作品展览”于10月20日在陕西省美术博物馆隆重开幕，以此向新中国成立70周年献礼。

参加这次展览的有陕西省文联党组书记吴丰宽、省文联专职副主席禹剑峰、省美协主席郭线庐、省美协党组书记、副主席吕峻涛及相关领导，部分参展作者及社会各界广大群众共300余人。

开幕式由省美协党组书记、副主席吕峻涛主持，省美协主席郭线庐致辞，省文联党组书记吴丰宽讲话并宣布展览开幕。

此次展览与第十三届全国美术作品展览选送作品活动同时进行，是我省规模最大、参与范围最广、作品种类最多，具有广泛影响的学术性综合大展。经过组委会的积极筹备，通过写生、培训、观摩、研讨等活动的组织开展，在一年多的时间里，全省美术家认真创作、踊跃投稿，共收到参展作品1373幅。经过多轮筛选和评审，最终展出中国画、油画、版画、雕塑、水彩粉画等美术作品共计500余幅，其中特邀我省著名美术家供稿29幅，126幅作品已参加第十三届全国美术作品展览。



省文联党组书记吴丰宽致辞



省美协主席郭线庐致辞



省美协党组书记吕峻涛主持



本次展览所展出的作品，很大一部分是专为第十三届全国美展精心创作的，饱含着广大艺术创作者的心血与才华，充分地展示了陕西美术创作近五年来的丰硕成果，代表了当前我省美术创作领域的最高水平。我省美术家坚持与时代同步伐、坚持以人民为中心、坚持以精品奉献人民、坚持用明德引领风尚，着力通过作品描绘伟大的时代精神、昂扬的人民气质和鲜活的生活场景，涌现出了众多以讴歌时代、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄，传递正能量，体现社会主义核心价值观的精品力作。

吴丰宽指出，此次展览在为人民群众呈现一场视觉盛宴的同时，也为省内广大美术工作者提供了

## 展览现场





一次难得的学习和交流机会。通过本次展览，全省美术家和美术工作者团结向上，以坚定的文化自信，更加严肃认真的态度深入生活、扎根人民、投身创作，以更加强烈的责任意识和文化使命感，担当起新时期文艺繁荣的时代重任，以独特的审美视角和无限的创作热情，借助鲜明的艺术个性和丰富的艺术语言，将对新时代的热爱与追求倾注笔端，记录新时代、书写新时代、讴歌新时代，共同为推动我省美术事业的大发展、大繁荣而不懈奋斗，为实现中华民族伟大复兴的中国梦绘就恢宏的画卷，书写崭新的篇章！

本次展览将展至本月 23 日。

## 部分作品



